

2025年1月3日

星期五

农历甲辰年腊月初四

总第3177期

今日4版

渝内字第507号



彭水融媒微信公众号 苗乡彭水客户端

重庆彭水网:www.cqps.gov.cn

中共彭水苗族土家族自治县委员会主办 彭水自治县融媒体中心出版 每周二、三、四、五、六出版 总编辑:冉显东 值班:李大明 免费赠阅

渝湘复线高速公路彭酉段通车运营

本报讯(记者 赵琴)1月2日,渝湘复线高速公路彭水至酉阳段正式通车运营,为渝东南地区打开了一条新的通道。

据了解,渝湘复线高速公路(彭酉段)全长约91.6公里,为双向4车道,设计速度为80km/h,路基宽度为25.5m。通车运营后,彭水与酉阳之间的车程由2小时缩短至1小时左右,将有效增强渝东南地区各区县的紧密联系,同时对进一步开发彭水沿线旅游资源,推动渝东南地区各区县经济社会高质量发展有着积极促进作用。

渝湘复线高速公路(彭酉段)于2021年3月正式开工建设,含45座桥梁,26条隧道,桥隧比高达74%。彭水境内,设摩围山、阿依河、新田、周家寨等4个收费站和阿依河服务区,路线经靛水街道、汉葭街道、绍庆街道、万足镇、新田镇、鹿角镇、善感乡等7个乡镇(街道),高速路沿途山水交相辉映,串联摩围山、阿依河、蚩尤九黎城、乌江画廊、龚滩古镇等多个景区,秀美的山水与纵横的公路相得益彰,贯穿着“绿水青山就是金山银山”的理念,是一条名副其实的“美绿高速”。

据悉,渝湘复线高速公路是《重庆市高速公路网规划(2019—2035年)》中重庆至张家界高速公路中的一段,总里程280公里,途经巴南区、南川区、武隆区、彭水县、酉阳县5个区县。项目建成通车后,从重庆主



渝湘复线高速公路(彭酉段)。

记者 甘勋乐 摄影

城区前往酉阳及湖南方向较既有G65包茂高速渝湘段(渝湘高速)缩短里程478公里,重庆主城区至贵州沿河方向较既有线路

缩短79公里,并且有效缓解既有渝湘高速拥堵状况,对进一步推进文旅融合,带动沿线经济社会发展等具有重要意义。

县人大常委会召开年轻干部座谈会 彭玉萍出席并主持

本报讯(通讯员 罗雅文)2024年12月30日,县人大常委会召开年轻干部座谈会。

县人大常委会主任彭玉萍出席并主持会议。县人大常委会副主任冉龙超、李文胜、张军红参加会议。

会上,16名年轻干部结合学习感悟和工作实际,谈思想、讲认识、话未来。与会县人大常委会领导分别同年轻干部深入交流,勉励大家忠诚担当、恪尽职守、奋发有为。

彭玉萍一一点评了大家的发言并提出了殷切期望和明确要求。她强调,年轻

干部要持续学习,提升自己的学习力,注重把学习力转换为核心竞争力;要忠诚干净,锻造自己信仰力,在工作和生活中做到干干净净做事、清清白白做人;要担当作为,体现自己的价值力,做到敢担当、善作为,努力实现自身价值;要团结互助,增加团队的凝聚力,做到脚踏实地,努力耕耘,不忘初心,方得始终。

大家表示,将以此次座谈会为契机,在今后的学习、工作和生活中严格自律,不断提升自我。注重团队协作,与同事们相互支持、相互配合,共同推动新时代彭水人大工作高质量发展。

帮扶关爱润童心 书画传情念党恩

——中央外办秘书行政局、机关党委党支部和重庆市彭水自治县万足镇小学党支部联合开展主题征文和书画比赛活动

本报讯(记者 李亚军 王玉梅)2024年12月31日上午,作为中央外办定点帮扶彭水的一项工作举措,中央外办秘书行政局、机关党委党支部联合万足镇小学党支部视频连线开展党建共建,举行“爱祖国·念党恩”主题征文和书画比赛颁奖仪式。

中央外办行秘局局长、党支部书记邬光荣,中央外办机关党委常务副书记、机关党委党支部书记余应福,中央外办机关纪委书记钟臣出席。彭水自治县副县长刘爽主持,彭水自治县相关部门和万足镇小学部分师生代表参加。

邬光荣表示,为弘扬正能量,鼓励学

思悟,激发同学们的爱国情怀,三个党支部举办了此次活动,学生们积极参与,踊跃报送了96件作品。通过此次活动,激发了同学们民族自豪感和自信心,也让大家更加热爱祖国,更加感激党的好政策。希望同学们不辜负习近平总书记的殷切期望,在火热的青春中放飞人生的梦想,在拼搏的竞争中成就事业的华章。

余应福表示,中央外办是党中央外交外事工作的参谋助手,离党中央最近,万足镇小学离乡村和基层最近,将这“两个最近”紧密结合,就是要为老百姓多做实事、多办好事。希望支部今后开展更多类似活动,让党员干部在政治和思想上,在理论和

实践上收获成长,进一步激发同志们为党和国家事业勇于担当奉献的创造活力。钟臣表示,本次活动主题鲜明,丰富了党建引领帮扶工作形式,效果很好。希望相关支部继续加强共建,以党建引领为抓手,带动中央外办定点帮扶工作不断取得新成绩。

万足镇小学党支部书记、校长张芬代表全校师生致谢,表示中央外办行秘局党支部自2021年与万足镇小学党支部结为党建共建单位以来,始终坚持以高政治站位落实帮扶,积极促进了学校建设,展现出对全校师生的厚爱,深化了学生的爱国情怀。

刘爽表示,此次活动对于加强学校党建、提升党员教师的党性修养和教学水平具有重要意义,希望万足镇小学以此为契机,提升学校教育教学质量,办人民满意的教育。相信在爱心的滋养下,孩子们一定能够茁壮成长,成为社会的栋梁之材,并将这份爱心传递下去,让更多的人感受到温暖与善意。

活动中,刘爽为在比赛中获奖的学生代表颁发了证书和奖品,祝福孩子们在未来以担当为笔、以汗水为墨,在人生的画卷上绘出绚丽多彩的篇章。

■俞平

开放,被列入重庆城市精神表述语,丝毫不令人意外。把时针回拨至今年5月,在表述语征集活动初评阶段,30条入围作品里,“开放”出现了17次。

开放,已经成为重庆的鲜明标识。它是山城昨日的来路,也是重庆未来的出路。不沿边不靠海,重庆却一步步从内陆腹地跻身开放前沿。一路走来,有太多重庆故事值得书写,有太多意志品质值得总结,有太多精神内涵值得挖掘。

在重庆的城市基因里,开放始终活跃。1891年,重庆成为中国最早对外开埠的内陆通商口岸。经百余年发展,从昔日军事要塞到内陆开放高地,从“一江春水向东流”到铁公水空“四通八达”,重庆打破种种“先天不足”,建设国际性综合交通枢纽城市,开放口岸数量位列西部内陆第一……重庆发展的故事,很大程度上就是开放的故事。翻山越海、联接世界,重庆把点滴努力汇聚成开放大潮。

在重庆的时代画卷里,开放更加耀眼。今年4月,习近平总书记亲临重庆视察,赋予重庆打造内陆开放综合枢纽的全新定位。开放是大势所趋,更是党中央赋予重庆的重大使命。从国际友好城市合作大会,到第六届西洽会,再到2024年德国先进制造企业重庆行产业合作大会……一场场国际盛会接连而至,一项项国际合作紧锣密鼓,奏响新时代新征程新重庆持续扩大高水平对外开放的激昂旋律,更为重庆带来了跨越发展的巨大机遇。

对于重庆而言,开放不仅是一条发展路径,也是一种开阔胸怀。历史上,重庆先后经历过湖广填四川、三线建设等八次具有重要影响的大规模移民,南北文化之融通、先进思想之碰撞,造就了重庆兼收并蓄的文化特质和有容乃大的城市胸襟。

谈重庆的开放,就不能只谈中欧班列、西部陆海新通道、中新互联互通项目,还要谈企业家在重庆感受到的热情和体贴,要谈背篓专线“装得下公文包、容得下背篓”的民生关怀……正因具备如此丰富的内涵,“开放”才会凝聚起广泛的共识,成为重庆城市精神的公约数之一。

今天,“开放”以更明确的方式标识出来,彰显重庆传承历史、面向未来,开拓进取、兼容并包的城市胸怀,也定会以更务实的行动传递开来,赋予这座城市无限活力与生机。

重庆市打击整治“养老诈骗”专项行动

举报电话:023-63964110 报警邮箱:cqylzp@163.com

彭水自治县打击整治“养老诈骗”专项行动

举报电话:023-78842317 报警邮箱:psxylzp@163.com